

Красноярского пилота судят за аварийную посадку. Он утверждает, что спас людей

Осенью в Емельяновский районный суд Красноярского края поступило уголовное дело против Евгения Внукова, командира экипажа самолёта авиакомпании «КрасАвиа». Его хотят наказать за аварийную посадку, однако сам Евгений считает, что его действия помогли избежать авиакатастрофы. Об этом сообщил «Коммерсант».



3 августа 2020 года самолёт Ан-24 вылетел из Туры. По версии обвинения, пилот превысил максимально допустимую скорость во время снижения, из-за чего при приземлении в красноярском аэропорту Черемшанка сломались стойки шасси.

В отчёте комиссии указано, что бортмеханик предупредил Внукова о превышении максимально допустимой скорости — **227 км/ч вместо рекомендованных 185-190 км/ч**. Также в самолёте сработал сигнал «опасный спуск», но пилот проигнорировал бортмеханика и аппаратуру и приземлил самолёт вместо захода на второй круг.

При приземлении на такой скорости самолёт дважды подпрыгнул, в результате **разрушились три пневматика на обеих стойках шасси** — воздушное судно отклонялось то вправо, то влево от оси ВВП. В результате никто из 43 пассажиров не пострадал.

После этого инцидента транспортная прокуратура возбудила административное дело против «КрасАвиа», Роспотребнадзор оштрафовал компанию на 30 тысяч рублей, а гендиректору внесли представление. В результате Евгению Внукову объявили выговор. На данный момент он не работает в «КрасАвиа».

Пилот обжаловал это решение, считая его несправедливым. Внуков считает, что расследование инцидента провели необъективно и с искажением информации. Например, увеличение скорости самолёта было **необходимо, чтобы избежать столкновения со стаей птиц** но эта версия почему-то не нашла подтверждения при разбирательстве. Также он отмечает, что при расследовании утаили информацию о состоянии самолёта.

Адвокат Сергей Новосельцев заявил, что пилот сделал всё возможное, чтобы избежать авиакатастрофы. Он сравнил действия Внукова с **подвигом лётчика Дамира Юсупова**, который в 2019 году приземлил Airbus A321 в кукурузном поле после столкновения со стаей чаек.

В апреле 2021 года Советский райсуд Красноярска отказал авиатору в снятии взыскания, а в сентябре это решение подтвердил краевой суд.

К этому времени силовики завершили расследование уголовного дела в отношении Внукова, ему предъявили обвинение в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности.

Автор: Александр Мур © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, РАССЛЕДОВАНИЯ, ТРАНСПОРТ, КРАСНОЯРСК
👁 24351 02.11.2021, 14:00 📄 878

URL: <https://babr24.com/?ADE=220711> Bytes: 2480 / 2345 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyababr@gmail.com

Автор текста: **Александр Мур**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyababr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)